



АКЦИОНАРСКО ДРУШТВО ЗА УПРАВЉАЊЕ
ЈАВНОМ ЖЕЛЕЗНИЧКОМ ИНФРАСТРУКТУРОМ
„ ИНФРАСТРУКТУРА ЖЕЛЕЗНИЦЕ СРБИЈЕ“
СЕКТОР ЗА НАБАВКЕ И ЦЕНТРАЛНА СТОВАРИШТА
11000 БЕОГРАД, Немањина 6, Поштански фах 16 Тел.

ПТТ: +(381 11) 36 20094 МБР 21127094 ПИБ 109108420 Е-mail:nabavke.infra@srbrail.rs

Број: 24/2018-1888

Датум: 14.08.2018.

У складу са лицитационом документацијом у поступку јавне продаје отпадног материјала, продавац врши

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ БР.1 ЛИЦИТАЦИОНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ У ВЕЗИ ЈАВНЕ ПРОДАЈЕ ОТПАДНОГ МАТЕРИЈАЛА- 8/2018 П

1. На страни 6 Лицитационе документације, у оквиру тачке 3.2. *Услови које подносилац пријаве мора да испуни за учествовање на јавној продаји додаје се позиција број 15. која гласи:*

15. Услов: Неопходни технички капацитет

-да подносилац пријаве има у свом власништву, закупу или лизингу минимално две самоходне радне машине –двопуге багере (комбинација ауто гуме и железничких точкова) са додатном опремом - прикључком за манипулацију материјалом на пословима одржавања железничких колосека односно прикључком за сечење челика. Доказ: Оригинал или фотокопија књиговодствене картице основног средства оверене, потписом и печатом од стране власника/овлашћеног лица радних машина.

Технички капацитет може се доказивати уговором /оригинал/ или овереном копијом од стране јавног бележника, по основу коришћења опреме –закуп, лизинг, само за тражени технички капацитет. Уз доказ о техничкој опремљености потребно је доставити и уверење о оспособљености минимално једног радника за рад на горе наведеним машинама у оригиналу или овереној копији од стране послодавца. За истог радника потребно је доставити и уговор о раду у овереној фотокопији или оверена фотокопија радне књижице или оверена фотокопија адекватног уговора о ангажовању од стране послодавца.

У свему осталом лицитациона документација остаје неизмењена.

Потенцијални подносилац пријаве за учешће на јавној продаји путем лицитације дужан је да сачини и поднесе исту у складу са извршеним изменом и допуном. У супротном пријава ће бити одбијена као неприхватљива.

КОМИСИЈА ЗА ЈАВНУ ПРОДАЈУ
ЛИЦИТАЦИЈОМ -8/2018 П

